
 

PROCES-VERBAL, 
încheiat azi 27 MARTIE  2025 

 

Consiliul local Mihăești, județul Vâlcea, întrunit  în ședința  ordinară, din 

data de 27 martie  2025, ora 14:00, desfășurată în sala de ședințe din cadrul 

Primăriei comunei Mihăești. 

La ședință participă d-l Primar Bărzăgeanu Constantin, d-l secretar Popa 

Constantin Sabin,  15  consilieri din totalul de 15 consilieri locali în funcție.   

Ședința este deschisă de către d-l  președinte de ședință, Borcan Mihai. D-l 

președinte de ședință, domnul consilier Borcan Mihai dă cuvântul d-lui secretar 

general, Sabin-Constantin POPA, care informează plenul că este întrunit cvorumul 

astfel încât ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.   

Domnul președinte de ședință, domnul consilier  Borcan Mihai, dă citire ordinei 

de zi: 

1. - Aprobarea proceselor verbale ale sedintelor anterioare ale Consiliului 

Local al Comunei Mihaesti – prezinta d-nul secretar . 

2. - Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a ștatului de funcții 

pe anul 2025 – prezinta d-nul primar. 

3. - Proiect de hotărâre privind decontarea navetei cadrelor didactice – prezinta 

d-nul primar. 

 4. - Proiect de hotărâre privind aprobarea invetiției și  indicatorilor tehnico-

economici pentru investiția « Realizare dispensar uman, în satul Măgura, comuna 

Mihăești, județul Vâlcea » – prezinta d-nul primar. 

 5. - Proiect de hotărâre privind aprobarea invetiției și  indicatorilor tehnico-

economici pentru investiția « Construire, modernizare și asfaltare străzi, în comuna 

Mihăești, județul Vâlcea » – prezinta d-nul primar. 

 6. - Proiect de hotărâre privind aprobarea invetiției și  indicatorilor tehnico-

economici pentru investiția « Refacere pod dalat pe strada Linia Bradului, sat 

Vulpuiești, comuna Mihăești, județul Vâlcea » – prezinta d-nul primar. 

7. - Proiect de hotărâre privind clasificarea unor imobile drept drumuri de 

interes public care apartin domeniului public al UAT comuna Mihăești, județul 

Vâlcea – prezinta d-nul primar. 

 8. – Discutii. 

D-l președinte de ședință, Borcan Mihai, supune la vot  ordinea de zi , care este 

aprobată cu 14 voturi ”pentru”. 

Domnul primar, Barzageanu Constantin propune suplimentarea ordinei de zi 

cu trei  proiecte de hotărâre , și anume: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului cuprinzând măsurile 

metodologice, organizatorice, termenele şi circulaţia proiectelor de hotărâri ale 

Consiliului Local al Comunei Mihăești  – prezintă d-nul Primar. 

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local – prezintă d-nul 

Primar. 



3. Proiect de hotărâre privind distribuirea unei sume alocată de Ministerul 

Finațelor Publice, pentru schimbarea învelitorii acoperișului bisericii la Parohia  

Buleta, cu Hramul « Sfântul Ioan Botezătorul »– prezintă d-nul Primar. 

D-l președinte de ședință, domnul consilier Borcan Mihai,  supune la vot 

suplimentarea ordinii de zi, care este aprobată cu 14 voturi “pentru”. 

Domnul secretar general, Sabin-Constantin POPA, prezintă  PUNCTUL  1 din 

ordinea de zi: aprobarea proceselor verbale ale sedintelor anterioare ale Consiliului 

Local al Comunei Mihaesti. 

Se consultă consilierii cu privire la conținutul proceselor-verbale ale ședințeor 

anterioare. Președintele de ședință supune la vot conformitatea acestora, care se 

aprobă cu 14 voturi ”pentru”. 

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  2  din ordinea 

de zi: - proiect de hotărâre privind privind aprobarea organigramei și a ștatului de 

funcții pe anul 2025. 

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Borcan Mihai, văzând avizele 

favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, 

precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, și 

propunerea făcută,  supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea 

organigramei și a ștatului de funcții pe anul 2025, care este adoptat cu  14 voturi 

“pentru”. 
 Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  3  din ordinea 

de zi: - proiect de hotărâre privind decontarea navetei cadrelor didactice. 

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Borcan Mihai, văzând avizele 

favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, 

precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, 

supune la vot proiectul de hotărâre privind decontarea navetei cadrelor didactice, 

care este adoptat cu  14 voturi “pentru”. 

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  4  din ordinea de 

zi: - proiect de hotărâre privind aprobarea invetiției și  indicatorilor tehnico-

economici pentru investiția « Realizare dispensar uman, în satul Măgura, comuna 

Mihăești, județul Vâlcea ».     

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Borcan Mihai, văzând avizele 

favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, 

precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, 

supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea invetiției și  indicatorilor 

tehnico-economici pentru investiția « Realizare dispensar uman, în satul Măgura, 

comuna Mihăești, județul Vâlcea », care este adoptat cu  14  voturi “pentru”. 

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  5  din ordinea de 

zi: - proiect de hotărâre privind aprobarea invetiției și  indicatorilor tehnico-

economici pentru investiția « Construire, modernizare și asfaltare străzi, în comuna 

Mihăești, județul Vâlcea ».     

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Borcan Mihai, văzând avizele 

favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, 



precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, 

supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea invetiției și  indicatorilor 

tehnico-economici pentru investiția « Construire, modernizare și asfaltare străzi, în 

comuna Mihăești, județul Vâlcea », care este adoptat cu 14 voturi “pentru”. 

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  6  din ordinea de 

zi: - proiect de hotărâre privind aprobarea invetiției și  indicatorilor tehnico-

economici pentru investiția « Refacere pod dalat pe strada Linia Bradului, sat 

Vulpuiești, comuna Mihăești, județul Vâlcea ».     

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Borcan Mihai, văzând avizele 

favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, 

precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, 

supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea invetiției și  indicatorilor 

tehnico-economici pentru investiția « Refacere pod dalat pe strada Linia Bradului, 

sat Vulpuiești, comuna Mihăești, județul Vâlcea », care este adoptat cu 14 voturi 

“pentru”. 
Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  7  din ordinea de 

zi: - proiect de hotărâre privind clasificarea unor imobile drept drumuri de interes 

public care apartin domeniului public al UAT comuna Mihăești, județul Vâlcea.     

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Borcan Mihai, văzând avizele 

favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, 

precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, 

supune la vot proiectul de hotărâre privind clasificarea unor imobile drept drumuri 

de interes public care apartin domeniului public al UAT comuna Mihăești, județul 

Vâlcea, care este adoptat cu 14 voturi “pentru”. 

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  8  din ordinea de 

zi: - proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului cuprinzând măsurile 

metodologice, organizatorice, termenele şi circulaţia proiectelor de hotărâri ale 

Consiliului Local al Comunei Mihăești.     

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Borcan Mihai, văzând avizele 

favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, 

precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, 

supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului cuprinzând 

măsurile metodologice, organizatorice, termenele şi circulaţia proiectelor de hotărâri 

ale Consiliului Local al Comunei Mihăești, care este adoptat cu  14 voturi “pentru”.  

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  9  din ordinea de 

zi: - proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local.     

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Borcan Mihai, văzând avizele 

favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, 

precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, 

supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local, care este 

adoptat cu  14  voturi “pentru”. 

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  10  din ordinea 

de zi: - proiect de hotărâre privind distribuirea unei sume alocată de Ministerul 



Finațelor Publice, pentru schimbarea învelitorii acoperișului bisericii la Parohia  

Buleta, cu Hramul « Sfântul Ioan Botezătorul ».     

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Borcan Mihai, văzând avizele 

favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, 

precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, 

supune la vot proiectul de hotărâre privind distribuirea unei sume alocată de 

Ministerul Finațelor Publice, pentru schimbarea învelitorii acoperișului bisericii la 

Parohia  Buleta, cu Hramul « Sfântul Ioan Botezătorul », care este adoptat cu  14  

voturi “pentru”. 

DISCUȚII: 

Prezentare Raportului activitate de catre domnul Primar pentru anul 2024.Se 

supune la vot si este aprobat cu  14 voturi “pentru”. 

D-l consilier local Paraschiv Gabriel – intreaba daca se va face bazin olimpic. 

D-l secretar – se va face bazin de innot prin Programul CNI. 

D-l consilier local  Draghici Constantin – în satul Buleta nu au presiune la apa. 

D-l secretar – s-a trimis adresă către APAVIL S.A. 

D-l consilier local Paraschiv Gabriel – propune o expertiză la rețeaua de apă . O 

problemă este si canalizarea. 

D-l consilier local Paraschiv Gabriel – in unele zone ridicate sunt probleme cu 

presiunea apei. 

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Borcan Mihai, văzând că a fost 

epuizată ordinea de zi, încheie sedința de consiliu local.  

         Drept pentru care am încheiat prezentul Proces-verbal. 

 

 

 

 

      PREŞEDINTE DE ȘEDINȚĂ,       
                 Mihai BORCAN 

 

 

 

 

                  SECRETARUL GENERAL U.A.T, 
                                                                jurist Sabin-Constantin POPA 


